
Wszystkich Wiernych Zmarłych 

2 listopada 2025 

I czyt. Hi 19,1.23-27a 

II czyt. 1 Kor 15, 20-24a. 25-28 

Ref. Psalmu 27: „W krainie życia ujrzę dobroć 

Boga.” 

Ewangelia: Łk 23, 44-46.50.52-53, 24, 1-6a 
 

REFLEKSJA O. PROBOSZCZA 
 

We wspomnienie Wszystkich Wiernych Zmarłych Pan 

daje nam słowo pełne pociechy i nadziei. Mówi o niej 

już od początku Hiob, którego historia, choć 

dramatyczna, zakończy się ujrzeniem Wybawcy – o 

tym Hiob jest przekonany. Pełne nadziei są również 

słowa Ewangelii opowiadającej o zmartwychwstaniu 

Chrystusa, której podsumowanie jest głównym 

przyczynkiem, aby w niebo patrzeć w kontekście 

własnego miejsca przygotowanego przez Pana. Ostatni 

ewangeliczny werset zapewnia bowiem, że w grobie 

nie ma Jezusa, On żyje, bo zmartwychwstał. Skoro w 

krainie życia ujrzymy dobroć Boga, zechciejmy teraz 

wysłuchać Jego zapewnień, że naszą ojczyzną w 

przyszłości będzie niebo.  
 

WSPOMNIENIE WSZYSTKICH WIERNYCH 

ZMARŁYCH 
 

W dzisiejszą niedzielę przypada wspomnienie 

Wszystkich Wiernych Zmarłych, tak zwany Dzień 

Zaduszny. Cmentarze przypominają nam o przemijaniu 

i kruchości ludzkiego życia, ale jako chrześcijanie 

ufamy, że i nasi bliscy zmarli, i kiedyś my sami, 

dołączymy do grona świętych i błogosławionych. 

Pamiętajmy, że nie ma „święta zmarłych.” 
 

DUSZE W CZYŚĆCU  
 

Przypominamy, że przez osiem pierwszych dni 

listopada (do 8 listopada) duszom w czyśćcu możemy 

ofiarować wielki dar – odpust zupełny za pobożne 

nawiedzenie cmentarza i zmówienie modlitwy w ich 

intencji oraz spełnienie pozostałych zwykłych 

warunków odpustu, to znaczy: stan łaski uświęcającej, 

brak przywiązania do jakiegokolwiek grzechu, 

przyjęcie Komunii Świętej, odmówienie modlitwy w 

intencjach wyznaczonych przez papieża. Niech nasza 

troska o zmarłych nie ogranicza się tylko do 

popularnych „wypominków”. Starajmy się być przy 

nich częściej i módlmy się za nich. Oni odwdzięczą się 

nam swoimi modlitwami i swoim wstawiennictwem 

przed Bogiem.  
 

 

 

 

 

 

 

 

LISTOPAD MIESIĄCEM MODLITW  

ZA ZMARŁYCH 
 

Kościół modli się za wszystkich zmarłych, szczególnie 

w listopadzie. Jedną z form pomocy są wypominki. 

Przypominamy, że w listopadzie w intencji 

wspomnianych w wypominkach w naszej parafii jest 

odprawionych 15 Mszy św. oraz w Domu 

Prowincjalnym 30 Mszy św. 
 

NABOŻEŃSTWA 
 

W tym tygodniu przypada Pierwszy Czwartek i 

Pierwszy Piątek miesiąca. 

W Pierwszy Czwartek (6 listopada) będziemy 

dziękowali Panu Bogu za dar Eucharystii, będziemy się 

też modlili o liczne i święte powołania kapłańskie i 

zakonne. Nabożeństwo rozpocznie się o godz. 18:30. 

W Pierwszy Piątek (7 listopada) będzie szczególna 

okazja do oddania czci Najświętszemu Sercu Pana 

Jezusa oraz do pojednania się z Bogiem i braćmi. 

Adoracja Pana Jezusa rozpocznie się o godz. 15:00.  

- Adoracja Najświętszego Sakramentu z nabożeństwem 

pierwszopiątkowym oraz okazja do spowiedzi świętej 

w naszym kościele od godz. 18:00.  
 

ROCZNICA POŚWIĘCENIA  

BAZYLIKI LOTERAŃSKIEJ 
 

W przyszłą niedzielę, 9 listopada, będziemy świętować 

Rocznicę Poświęcenia Bazyliki Laterańskiej. To święto 

podpowiada nam, że jesteśmy cząstką jednego 

wielkiego Kościoła powszechnego. Nazwa 

„rzymskokatolicki” wskazuje na szczególne znaczenie, 

jakie pełni w nim Rzym. Bazylika Laterańska jest 

katedrą Rzymu i matką wszystkich kościołów świata. 

Przez tysiąc lat koncentrowało się przy niej życie 

Kościoła i nawet kiedy wybudowano bazylikę nad 

grobem Świętego Piotra Apostoła na Watykanie, 

Bazylika Laterańska zachowała status katedry biskupa 

Rzymu. Do dziś nad wejściem do Bazyliki Laterańskiej 

znajduje się łaciński napis: „Matka i Głowa wszystkich 

kościołów Miasta i Świata”. 
 

SHEPHERDS’ TRUST 
 

W niedzielę, 16 listopada, zbierana będzie druga 

kolekta na Shepherd’ Trust, fundusz emerytalny księży 

w Archidiecezji Toronto. Kopertki znajdują się w 

rocznych zestawach. Misją Fundacji Shepherds’ Trust 

jest zapewnienie starszym i niepełnosprawnym 

księżom wystarczających środków finansowych, aby 

mogli wieść godne życie po wielu latach posługi. Wasz 

hojny dar pomoże naszym księżom utrzymać skromny, 

ale aktywny i niezależny styl życia na emeryturze. 

Fundacja zapewnia księżom chorym lub 

niepełnosprawnym dostęp do domów opieki i opieki 



medycznej. Dziękujemy za wsparcie tej ważnej 

inicjatywy. 
 

KATECHIZACJA 
 

Rozpoczęła się katechizacja w naszej parafii. 

Odbywa się ona w soboty od godz. 12: 15 do 13: 45 
po zajęciach Polskiej Szkoły w salkach Polskiej Szkoły 

św. Kazimierza. Katechizacją objęte są dzieci od 

zerówki do klasy 7. Formularze rejestracyjne są 

dostępne w biurze parafialnym lub na naszej stronie 

internetowej www.kazimierz.org (zakładka: O parafii/ 

Formy do pobrania). Serdecznie zapraszamy! 

Przygotowanie do pierwszej komunii będzie odbywać 

się w j. polskim i angielskim, natomiast przygotowanie 

do bierzmowania tylko w j., angielskim. 
 

REKOLEKCJE ADWENTOWE 
 

Rekolekcje Adwentowe w naszej parafii odbędą się od 

30 listopada do 2 grudnia, na samym początku 

adwentu. Rekolekcje głosił będzie o. Anton Litvinov 

OMI z Turkmenistanu.  
 

POMOC MISJOM 
 

Organizujemy obiad parafialny na rzecz pomocy 

misjonarzom na Kubie. W Hawanie pracuje dwóch 

polskich misjonarzy oblatów. Potrzeby są ogromne i 

my możemy pomóc. W niedzielę, 7 grudnia, 

zapraszamy do sali parafialnej na posiłek, możemy 

sobie zakupić oraz zjeść na miejscu między innymi 

gołąbki, pierogi, kiełbaski oraz surówkę. 
 

REKOLEKCJE 
 

Wspólnota Krucjaty Wyzwolenia Człowieka w 

Kanadzie, zaprasza parafian na rekolekcje, które 

odbędą się w ośrodku rekolekcyjnym księży 

michalitów w Melrose ( London Ontario ) w dniach od 

14 do 16 listopada 2025 r .Rekolekcje poprowadzi ks 

Jerzy Nowak (podczas rekolekcji wysłuchamy trzech 

konferencji na temat otwarcia się, rozpoznania i 

przyjęcia woli Pana na przykładzie św. Marii 

Magdaleny z ewangelii św. J 20,1. 11-18).Zapraszamy 

do przeżycia spotkania z Panem w słowie Bożym,n a 

Eucharystii oraz we wspólnocie. Koszt rekolekcji $240 

od osoby (zaliczka $120, rozpoczęcie rekolekcji w 

piątek wieczorem o godz. 19:00, zakończenie w 

niedzielę o godz. 15:00). Zgłoszenia oraz po więcej 

informacji prosimy kierować 416 420-7997 lub na 

email cwojci3560@gmail.com 
 

INTENCJE MSZALNE 
 

Dziękujemy za zamawianie Mszy św. 

gregoriańskich. Osoby, które chciałyby zamówić taką 

Mszę, proszone są o przyjście do biura parafialnego. 
 

 

INTENCJE MSZALNE I NABOŻEŃSTWA 
 

Wszystkich Wiernych Zmarłych 

Niedziela, 2 listopada 
8:00 W intencji członków Towarzystwa Różańca 

Świętego 

9:30 Za śp. Mirosława Kuleszę – siostra z rodziną 

11:00 Dziękczynna z prośbą o Boże błog. dla Reginy i 

Czesława Kis z okazji 65. rocznicy ślubu oraz 

Barbary i Ernesta z okazji 30. rocznicy ślubu - 

własna 

13:00 Za zmarłych z rodzin Willamowicz, Taszycki, 

Szymaszczyk, Tomasik i Kalicki - rodzina 

19:00 Za śp. Marię i Józefa Gaworeckich oraz Jana 

Brączek – córka i żona z rodziną 

PONIEDZIAŁEK, 3 listopada  
8:00 Za śp. Eugeniusza Pelic – żona z rodziną 

19:00 W intencji zmarłych lektorów i nadzwyczajnych 

szafarzy Komunii św. z parafii św. Kazimierza 

WTOREK, 4 listopada – św. Karola Boromeusza, 

biskupa 
8:00 Za śp. Ryszarda Leszczyńskiego – Bożena z 

rodziną 
18:30 Nabożeństwo pierwszej środy miesiąca 

19:00 Za dusze w czyśćcu cierpiące 

ŚRODA, 5 listopada  
8:00 Za śp. Jana Jasińskiego (12. rocznica) – żona z 

rodziną 

19:00 Msza święta zbiorowa 

CZWARTEK, 6 listopada 

8:00 Za śp. Halinę Andruszyn-Kowalską – córka 
18:30 Nabożeństwo pierwszego czwartku miesiąca 

19:00 Za śp. Błażeja i Walerię Błażejewicz oraz 

zmarłych z rodzin Błażejewicz, Marszałek i  

Babiuch – wnuczka  

PIĄTEK, 7 listopada 
8:00 1. Za śp. Ursulę Bąk, rodziców i brata Henry 

Śliwiński – Józef 

 2. Za śp. Franciszka Biel w 1. rocznicę śmierci – 

syn Paweł z rodziną 
18:30 Nabożeństwo pierwszego piątku miesiąca 

19:00 Za śp. Karola Myśliwca, Eugeniusza Iglara, 

Dominika Brzyżka, Małgorzatę i Józefa 

Pawlików - Anna 

SOBOTA, 8 listopada 

8:00 1. Za śp. Stanisława Panek – rodzina 

 2. Za śp. Marię Wasilewską (2. rocznica) – Anna 

Kogut 

19:00 Za śp. Halinę Łapińską – córka Elżbieta z rodziną 

Rocznica Poświęcenia Bazyliki Loterańśkiej 

Niedziela, 9 listopada 
8:00 W intencji członków Tow. Imienia Jezus 

9:30 Za śp. Bronisława Albinowski – córki, wnuki i 

prawnuk 

11:00 Za parafian 

13:00 Za śp. Czesława Dziubę – Stanisława Dziuba 

19:00 Za śp. Zofię Kozacz oraz zmarłych z rodzin 

Kozacz i Bułdyś – córka z rodziną 

http://www.kazimierz.org/
mailto:cwojci3560@gmail.com

